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Carte perforée de 80 octets
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Chaque colonne représente un octet. Chaque ligne x correspond a sa valeur 2*.
Une position libre vaut @. Une position perforée vaut 1.
La colonne @ sert d’exemple. Elle indique le nombre 42.
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Chaque colonne représente un octet. Chaque ligne x correspond a sa valeur 2x.
Une position libre vaut @. Une position perforée vaut 1.
La colonne @ sert d’exemple. Elle indique le nombre 42.

12345673829

000000000

11111111

[

22222222

N

33333333

w

444444444

55555555

%l

666666666

Ararrdardardird

~

Carte perforée de 80 octets
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Chaque colonne représente un octet. Chaque ligne x correspond a sa valeur 2*.
Une position libre vaut @. Une position perforée vaut 1.
La colonne @ sert d’exemple. Elle indique le nombre 42.
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Chaque colonne représente un octet. Chaque ligne x correspond a sa valeur 2*.
Une position libre vaut @. Une position perforée vaut 1.
La colonne @ sert d’exemple. Elle indique le nombre 42.




